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MODERN TRENDS IN ELECTRIC MOTORS DEVELOPMENT 
 

Електродвигуни є важливою складовою сучасних технологій, забезпечуючи рух у широкому 

спектрі галузей: від побутової техніки до промислових установок та електромобілів. Розвиток 

технологій у цій сфері зумовлений вимогами до енергоефективності, екологічності, компактності та 

адаптивності. 

Однією з ключових тенденцій є підвищення енергоефективності електродвигунів. 

Стандарти, такі як IE4 і IE5, встановлюють суворі вимоги до коефіцієнта корисної дії (ККД). 

Завдяки новітнім матеріалам, таким як магніти з рідкісноземельних металів та вдосконаленій 

конструкції роторів і статорів, досягається значне зниження втрат енергії. Наприклад неодимові 

магніти (NdFeB), характеризуються високою залишковою магнітною індукцією, високою 

коерцитивністю і густиною магнітної енергії. Двигуни з такими магнітами мають менші втрати 

енергії завдяки потужному магнітному полю та добре працюють у високих температурах і під 

впливом зовнішніх магнітних полів. Використання нових матеріалів для ізоляції, таких як полііміди 

або композити, а також активних систем охолодження, допомагає забезпечити стабільну роботу 

двигунів навіть у екстремальних умовах. Це важливо для застосувань у транспорті, промисловості 

та авіації. 

Сучасні інвертори та системи керування двигунами також сприяють оптимізації споживання 

електроенергії, дозволяючи точно регулювати швидкість обертання відповідно до потреб. Це 

особливо важливо в промисловості та транспорті, де енергоефективність безпосередньо впливає на 

економічну ефективність. 

Завдяки використанню нових матеріалів і вдосконаленню конструкцій, двигуни стають 

легшими та компактнішими. Це особливо актуально для електромобілів, авіації та робототехніки, 

де кожен грам ваги має значення. Технології адитивного виробництва (3D-друк) дають змогу 

створювати оптимізовані компоненти зі складною геометрією. Використання сучасних технологій, 

таких як синхронні двигуни з постійними магнітами та безщіткові двигуни постійного струму, 

дозволяє мінімізувати втрати енергії. Високоефективні матеріали для магнітопроводів, такі як 

нанокристалічні сплави, зменшують теплові втрати. Додатково, впровадження електронних 

компонентів із карбіду кремнію (SiC) та нітриду галію (GaN) забезпечує точніше керування роботою 

двигунів і знижує споживання енергії. Обладнання електродвигунів датчиками дозволяє моніторити 

їхній стан у реальному часі: від температури до вібрацій і струмів. Завдяки цьому можливе 

впровадження алгоритмів штучного інтелекту, які оптимізують роботу двигунів, і технологій 

Інтернету речей, що дозволяють дистанційно контролювати та діагностувати пристрої. 

Електромобілі є ключовим драйвером інновацій у розробці електродвигунів. Інженери 

зосереджуються на створенні більш потужних, довговічних та дешевших двигунів. Наприклад, 

безщіткові двигуни постійного струму (BLDC) та двигуни на основі синхронних машин з 

постійними магнітами стають стандартом у цій сфері. 

Сучасні тенденції у розвитку електродвигунів орієнтовані на підвищення ефективності, 

зменшення впливу на довкілля та адаптацію до нових вимог ринку. Інтеграція інноваційних 

технологій забезпечує швидкий прогрес у цій галузі, що відкриває нові можливості для різних 

секторів економіки.  


